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           Hà Nội, ngày 06 tháng 08 năm 2012
NGHỊ QUYẾT

Tại phiên họp lần 4  năm 2012

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỔ PHẦN CÔNG TRÌNH 6

- Căn cứ Luật Doanh nghiệp được Quốc hội khoá 11 thông qua ngày 29/11/2005;

- Căn cứ Điều lệ Tổ chức và hoạt động của Công ty cổ phần công trình 6;

- Căn cứ Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2012.


Vào hồi 08 h, ngày 06 tháng 08 năm 2012, Hội đồng quản trị Công ty đã họp lần 4 năm 2012. Tham dự buổi họp gồm có:


1) Ông    Lại   Văn   Quán       Chủ tịch HĐQT kiêm Tổng giám đốc công ty


2) Ông    Trần  Hữu  Hưng                  Uỷ viên HĐQT


3) Ông    Phạm  Xuân Huy                 Uỷ viên HĐQT


4) Ông    Phan  Anh Tuấn                   Uỷ viên HĐQT


5) Ông    Ma    Ngọc  Yên                  Uỷ viên HĐQT


6) Ông    Phạm  Anh   Tú         Trưởng ban kiểm soát công ty.

Hội đồng quản trị mời các ông lãnh đạo Công ty TNHH một thành viên Đá Phủ Lý dự họp

1) Ông    Phạm Văn Vĩnh           Giám đốc công ty


2) Ông    Nguyễn Xuân Dật        Phó giám đốc kiêm kế toán trưởng

Nội dung cuộc họp :

1) Kết quả SXKD 06 tháng đầu năm 2012 và việc thực hiện nghị quyết HĐQT , Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông.


2)  Những biện pháp chủ yếu trong quản trị và điều hành công ty cuối quý 3 và thời gian còn lại của năm 2012.

3)  Giải pháp kinh doanh đối với công ty TNHH MTV đá Phủ Lý và các công việc khác theo đề xuất của các thành viên Hội đồng quản trị.

Hội đồng quản trị công ty thống nhất (5/5 thành viên)

QUYẾT NGHỊ :

Điều 1. Kết quả sản xuất kinh doanh 06 tháng đầu năm 2012.
- Tình hình sản xuất kinh doanh của Công ty vẫn trong tình trạng khó khăn chung, công trình dự án CP2 chậm triển khai thi công tổng thể đồng loạt vì chưa có thiết kế thi công được duyệt hoặc chưa có mặt bằng. Gói thầu số 17 đường sắt thống nhất khó khăn về nguồn vật tư thi công (Ray, đá, vận chuyển..) và không mở thêm được điểm thi công, Công trình cầu Tam Bạc chậm phê duyệt thiết kế thi công và vướng giải phóng mặt bằng do đó không thể tăng sản lượng, doanh thu theo kế hoạch. Đặc biệt thị trường vật liệu xây dựng khó khăn không tiêu thụ được, giấy phép khai thác Đá chưa được gia hạn, bổ sung nên Công ty TNHH một thành viên Đá Phủ Lý sản lượng sản xuất rất thấp ảnh hưởng trầm trọng đến việc giải quyết công ăn việc làm cho người lao động và kinh doanh thua lỗ. Kết quả kinh doanh cụ thể: 

+ Sản lượng thực hiện 07 tháng đầu năm:                  161,46 tỷ đồng;

+ Sản lượng 06 tháng đầu năm đạt:                            142,16 tỷ đồng; 


+ Doanh thu hợp nhất 06 tháng đầu năm :                    84,72 tỷ đồng;   

+ Doanh thu công ty mẹ 06 tháng đầu năm:                 83,58 tỷ đồng;

+ Lợi nhuận sau thuế Hợp nhất 06 tháng đầu năm:      - 1,95 tỷ đồng;


+ Lợi nhuận sau thuế công ty mẹ 06 tháng đầu năm:   - 0,49 tỷ đồng;    

- Công tác quản lý và thiết lập hồ sơ chất lượng công trình không đáp ứng yêu cầu nên công tác hoàn thiện hồ sơ hoàn công, thanh toán khối lượng, quyết toán và kiểm toán dự án chậm ảnh hưởng xấu đến công tác thanh quyết toán thu hồi vốn cho sản xuất kinh doanh , không có hồ sơ để ghi nhận và phản ánh doanh thu sản xuất kinh doanh;

- Tiến độ thi công các công trình khác còn chậm trễ, sản lượng thực hiện so với kế hoạch thấp, vốn cho sản xuất kinh doanh gặp nhiều khó khăn;
Điều 2. Phương hướng chỉ đạo trong thời gian quý 3 và cuối năm 2012. 

- Tập trung chỉ đạo quyết liệt để thực hiện kế hoạch tiến độ các công trình dự án có vốn và có khả năng thanh toán vốn sau khi thi công hoàn thành. Thống nhất chủ trương không chạy theo mục tiêu sản lượng, chỉ đạo thi công theo hướng các công trình có vốn và có khả năng thu hồi vốn thì cần phải tập trung, thi công dứt điểm như  gói thầu số 17 dự án K1,K2; các công trình khẩn cấp; các công trình thuộc khu vực Quảng Ninh; gói thầu CP2..;

- Tích cực hoàn thiện hồ sơ chất lượng công trình, hồ sơ hoàn công, đẩy nhanh công tác thanh quyết toán công trình. Tập trung thực hiện công tác quyết toán nội bộ các công trình đã hoàn thành

+ Tập trung chỉ đạo quyết toán các công trình đã thi công xong như : Sửa chữa khẩn cấp Km 354 Hà Tĩnh; Gói thầu số 6; Gói thầu số 9; gói thầu 20; 21 khu vực Than Uông Bí - Quảng Ninh; Gói thầu số 6, số 7 đường sắt thống nhất; gói thầu số 9 an toàn giao thông,  công trình đường bộ như Sài Gòn- Trung Lương, Nam sông hậu ;


+ Tiến hành nghiệm thu lên khối lượng thanh toán các gói thầu đang thi công như : Gói thầu số 17 dự án K1, K2;  Gói thầu số 14; gói thầu số 04 Đường bộ từ Quốc lộ 18 ra Cảng Điền Công.

-  Giao ban tổng giám đốc có biện pháp thúc đẩy tiến độ và triển khai đại trà các đơn vị tham gia các phần việc của gói thầu CP2. Ban tổng giám đốc nghiên cứu và có giải pháp, chính sách điều hành gói thầu CP2 đảm bảo thông tin kịp thời đến được Lãnh đạo công ty và các phòng ban quản lý.Chuẩn bị cán bộ và lao động để mở thêm ít nhất hai mũi thi công kiến trúc tầng trên gói thàu CP2 dự kiến vào đầu tháng 10 năm 2012.
-  Tìm mọi giải pháp để tuyển dụng thêm lao động phổ thông, tích cực kiểm tra tính pháp lý các hồ sơ lao động thời vụ tại các đơn vị xí nghiệp.

- Trong quý 3 năm 2012, Thành lập tổ chuyên trách làm thiết kế bản vẽ thi công và bổ sung chức năng "Thiết kế bản vẽ thi công "vào Đăng ký kinh doanh của Công ty cổ phần công trình 6.

- Về vấn đề đất đai: Tiếp tục làm việc với các cơ quan Nhà Nước có thẩm quyền để giải quyết các vướng mắc và đề xuất của công ty. Với cơ quan thuế, tôn trọng theo quy định cũ,  khi Công ty được các cơ quan có thẩm quyền giải quyết các tồn tại thì mới nộp tiền.Giao cho ông Ma Ngọc Yên và Phòng Tổ chức hành chính làm các thủ tục hồ sơ chào bán khu đất tiền giang để thu hồi vốn cho sản xuất kinh doanh.
- Các đơn vị xí nghiệp phải kiểm tra  và tăng cường tiết kiệm chi phí quản lý. Hiện nay chi tiêu chi phí quản lý xí nghiệp rất cao chiếm bình quân trên 10% chi phí trực tiếp. Phòng TCKT chỉ đạo và tập hợp các khoản mục chi phí để Báo cáo lãnh đạo công ty.Tình hình kinh tế khó khăn để đạt mục tiêu Đại hội đồng cổ đông cần phải tuyệt đối tiết kiệm và thắt chặt quản lý chi tiêu, Yêu cầu Ban kiểm soát, các bộ phận chức năng và Ban lãnh đạo đề xuất các biện pháp thực hiện.
- Duy trì giao ban sản xuất tại công ty tháng một lần vào ngày 03 hàng tháng, nếu ngày 03 hàng tháng rơi vào ngày nghỉ thì lùi về sau tại ngày làm việc gần nhất.

Điều 3:  Đối với Công ty TNHH một thành viên Đá Phủ Lý


Trong tình trạng khó khăn chồng chất: Chưa có giấy phép khai thác, nợ ngân hàng quá hạn, sản phẩm không tiêu thụ được, sản xuất đình trệ, giá thành sản phẩm sản xuất không thể cạnh tranh được trên thị trường hiện tại, máy móc thiết bị đầu tư không hoạt động, người lao động thiếu việc làm. Hội đồng quản trị công ty cổ phần công trình 6 quyết định áp dụng một số giải pháp tình thế nhằm tháo gỡ bớt khó khăn để phục hồi sản xuất:
- Chấn chỉnh công tác tổ chức, đảm bảo sự đoàn kết thống nhất trong lãnh đạo đơn vị, rà soát lại nhân viên bộ máy giúp việc. Từ chối sử dụng lao động thiếu tinh thần xây dựng, luôn cản trở các giải pháp kinh doanh của Lãnh đạo công ty. 
- Giao cho Ban lãnh đạo Công ty TNHH một thành viên Đá Phủ Lý tiếp tục tìm kiếm, phân tích nguyên nhân và đề xuất giải pháp phục hồi sản xuất kinh doanh. 
- Tích cực làm việc với các cơ quan có thẩm quyền của tỉnh Hà Nam để xin cấp giấy phép khai thác: Phải cụ thể để báo cáo Tổng giám đốc hiện nay hồ sơ đã đến đâu, đang vướng mắc ở đâu, và vướng mắc cái gì để Tổng giám đốc làm việc với lãnh đạo tỉnh Hà Nam.

- Xây dựng lại giá thành sản phẩm đảm bảo hiệu quả kinh doanh. 
- Xây dựng, đề xuất và chỉ đạo thực hiện các biện pháp cụ thể, giải pháp tháo gỡ khó khăn tài chính, biện pháp thu hồi công nợ và tiết kiệm chi phí 

- Tổ chức lại lao động, Công ty mẹ sẽ xem xét giao cho công ty con đảm nhận một số công việc ở các gói thầu để nuôi lao động và có lương trả  cho bộ máy điều hành.
- Giao Công ty TNHH MTV Đá Phủ Lý tính toán giá thành cấp đá tại chân công trình cho các gói thầu CP2; CP1. Làm việc với đường sắt Việt Nam, Có giải pháp đảm bảo chất lượng hàng hóa và  Xin giảm giá cước vận chuyển chiều từ Phủ Lý đến Yên Bái.
- Tạm ngừng không thu lãi khoản vay và nợ trước 30/06/2012 của công ty mẹ là 6.294.259.436 đ (Sáu tỷ, hai trăm chín tư triệu, hai trăm năm chín ngàn, bốn trăm ba sáu đồng) từ quý 3/2012 cho đến khi hoạt động sản xuất kinh doanh ổn định và Hội đồng quản trị có nghị quyết mới.
- Tạm ngừng trích khấu hao tài sản cố định dây chuyền khai thác đá cho đến khi dây chuyền hoạt động trở lại , sản xuất kinh doanh đươc phục hồi.

- Đồng ý để Công ty mẹ cho vay tiếp không thu lãi các khản sau: Nợ Ngân hàng quá hạn, Nợ bảo hiểm xã hội, nợ khách hàng đến hạn trả với số tiền: 990.000.000 đ (Chín trăm, chín mươi triệu đồng) 
- Yêu cầu Công ty TNHH một thành viên Đá Phủ Lý chuyển toàn bộ đá 10 x 20 tồn kho về Công ty mẹ (Xí nghiệp vật liệu và xây lắp Đông Anh) để Công ty tiêu thụ.

- Yêu cầu Công ty TNHH một TV Đá Phủ lý làm thí nghiệm đá tại mỏ đá Thung Mơ và Đá tại mỏ đá Giao thông 2, Chủ động và Cùng lãnh đạo công ty mẹ làm việc với lãnh đạo ngành đường sắt để được hỗ trợ giải quyết khó khăn, Làm việc với ĐSVN và Các đơn vị của Đường sắt tiêu thụ đá 25 x 50 cho đặt mới, đại tu, duy tu đường sắt. Đặc biệt tích cực bán sát nhiệm vụ của các công ty quản lý đường sắt để cung cấp đá cho dự án "Chạy tàu 28 giờ".
Điều 4:  Triển khai và tổ chức thực hiện :

-  Các thành viên Hội đồng quản trị Công ty cổ phần công trình 6 căn cứ Nghị Quyết và nhiệm vụ được phân công để chỉ đạo, kiểm tra và thực hiện .

-  Giao cho Tổng giám đốc công ty triển khai nghị quyết tới các phòng ban, chi nhánh và căn cứ chức năng nhiệm vụ thực hiện.

-  Các tổ chức Đảng, Công đoàn, Đoàn thanh niên, Ban kiểm soát, Cổ đông phối hợp, thực hiện và kiểm tra giám sát .  


                                                                   TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ







               CHỦ TỊCH

Nơi nhận:                    

  - Các UVHĐQT ( để chỉ đạo thực hiện)                          

  - Ban kiểm soát, Website CTCPCT6 

  - Đảng Uỷ, Công đoàn                                       

  - Ban G.đốc, các phòng, đơn vị (t/h)    

  - Lưu VT, HĐQT                                                                             


Lại   Văn  Quán
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