           CÔNG TY                                          CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
CỔ PHẦN CÔNG TRÌNH 6                                    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
    SỐ:  35  / CT6 – TCKT 
   V/v giải trình chênh lệch lợi                            Hà nội, ngày  16  tháng  02  năm 2012
 nhuận sau thuế quá 10% so kỳ trước

    Kính gửi:      -  ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC
-   SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

	Căn cứ luật chứng khoán số 70/2006/QH11 ngày 29/6/2006 của Quốc Hội nước cộng hòa  xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
	Căn cứ thông tư số 09/2010/TT-BTC ngày 15/01/2010 của Bộ Tài Chính hướng dẫn về việc công bố thông tin trên thị trường chứng khoán.

Nay Công ty cổ phần công trình 6, giải trình nguyên nhân chênh lệch lợi nhuận sau thuế thu nhập quý 4 và năm 2011 của Báo cáo tài chính hợp nhất so với quý 4  và năm 2010 biến động giảm  quá 10(%) như sau:
- Năm 2011, tình hình kinh tế đất nước gặp nhiều khó khăn đặc biệt là các doanh nghiệp xây dựng cơ bản bị ảnh hưởng rất lớn từ Nghị quyết 11 về cắt giảm chi tiêu công của Chính Phủ, nhiều công trình dự án do thiếu vốn phải tạm dừng thi công , nhiều công trình Công ty đã ký hợp đồng nhưng phải dừng và giãn tiến độ, lãi suất vốn vay ngân hàng không ổn định và tăng cao. Để tháo gỡ khó khăn cho Doanh nghiệp Quốc hội, Chính phủ đã ban hành nhiều giả pháp trong đó có giải pháp về thuế
- Năm 2011 về lợi nhuận trước thuế thu nhập doanh nghiệp của Công ty cổ phần công trình 6 không biến động quá 10% nhưng là đơn vị thuộc đối tượng được giảm 30% số thuế thu nhập doanh nghiệp năm 2011 nên lợi nhuận sau thuế tăng lên so với năm 2010. 
- Các công trình công ty tham gia thi công trong năm chủ yếu là các công trình khẩn cấp nguồn vốn được tạm ứng lớn đem lại hiệu quả kinh doanh tốt hơn năm trước. Ngoài ra Ban lãnh đạo công ty đã chủ động, tích cực đưa ra các biện pháp điều hành kịp thời và phù hợp tình hình thực tế nên ảnh hưởng tốt đến kết quả kinh doanh.

 Nơi nhận:                                                              TỔNG GIÁM ĐỐC
     - Như trên,
     -  Lưu VT, TCKT.

